



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет подполковник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего Андрея Картынника, начальника 3 боевого отделения Специального отряда быстрого реагирования ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, подполковника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Из материалов уголовного дела следует, что утром 27 мая 2013 года Картынник, находясь в служебном микроавтобусе, припаркованном у дома 23 лит. «А», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к трем сотрудникам 37 отдела полиции УМВД России по Василеостровскому району, в отношении которых имелись основания подозревать их в причастности к совершению преступления, помещенных неустановленными сотрудниками полиции лицом вниз на пол в проход между пассажирскими сидениями, нанес им множественные удары ногой и рукой, причинив потерпевшим телесные повреждения и физическую боль. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806746>